
Megyünk, valami láthatatlan Kire lövettek össébüj Ká
. áramlás szívünket befutja, ti, megbukott miniszterek?
akadozva száll még az ének, Sem az ÁVH, sem a tankok
de már miénk a pesti utca. titeket meg nem mentenek.

. Nincs más teendő: ez maradt, S a nép nevében, aki fegyvert .
csak ez maradt már menedékül, vertél szívünkre, merre. futsz,
valami szálló ragyogás kél,  " véres volt a kezed már régen .
valami szent lobogás készül. Gerő Ernő, csak ölni tudsz?

Zászlóink.föl, újjongva csapnak, :. Piros a vér a pesti utcán
kiborulnak a széles útra, Eső €sik és elveri,
selyem-színei kidagadnak: "mossa a vért, de fogadok,

. . ismét mienk a pesti utca! a pesti utca kövei. !

. Ismét mienk a bátor ének, " Piros a vér a pesti utcán "
parancsolatlan tiszta szívvel, : munkások — ifjak vére folyt, .
s a fegyverek szemünkbe néznek: . - . : — a háromszín-lobogók mellé
kire lövetsz, belügyminisztér? tegyetek ki gyászlobogót.

Piros a vér a pesti utcán, . A háromszín-lobogók mellé
. -: munkások, ifjak vezére ez, . tegyetek három esküvést:

piros a vér a pesti utcán, sírásból-egynek tiszta könnyet,
s a zsamokság gyűlöletét,belügyminiszter, kit lövetsz?

s fogadalmat: te kicsi ország, .
el ne felejtse, aki él, .
hogy úgy született a szabadság,
hogy pesti utcán hullt a vér.

A legázolt, bilincsbe vert Magyarország többet tett a szabadságért és igazságért, 2]
mint bármelyik nép a világon az elmúlt húsz esztendőben.
A magyar vér oly nagy értéke MÉLÍTÁS és a A 1 hogy óvnunk kell
minden cseppjét. FA :

Ne 9 : : BF TA 1 Albert Camus 2
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Beszélgetés fogas kérdésekről...
. Pappné Dr. Vass Juditot minden tápióicskei jól "

ismeri. Talán az ismerkedés körülményei nem
mindenki számára voltak kellemesek, hiszen a
fogorvosi kezelésre járás nem tartozik kedvenc
időtöltéseink közé.

. fogorvosi székbe, esetleg az a bizonyos kisfiú
a Colgate—reklámban. Július 1-től már nem
csak a fájdalomtól való félelmünk okoz
szorongást, ha kénytelenek vagyunk fog-
orvoshoz fordulni, hiszen már azon is töp-
rengenünk kell, vajon ki tudjuk-e fizetni a

fogorvosi kezelés borsos árait.
Főként ezért gondolunk arra, hogy a Dobszó:

októberi számában Pappné Dr. Vass Judit
kérjük fel, mondja el véleményét a döntésről,
és szolgáljon néhány jó tanáccsal a fog- .
ápolással kapcsolatban.
A doktornőt, remek ízléssel berendezett

. Kakásában először arra kértem, meséljen egy
keveset magáról.
Erdélyből költöztünk Tápióbicskére 1989.
júniusában, 89. augusztus 1-től vagyok itt "
alkalmazásban. 1971-ben végeztem Maros-
vásárhelyen orvosi-gyógyszerészeti egyetem

.. fogorvosi karán. Az egyetem befejezése után 6
évig ingáztam.a 15 km-re lévő Barcarozsnyóra,

—— majd a Központi Sztomatológiai Intézetben
: . dolgoztam Brassóban, amely egy igen rangos
. intézmény volt. Tápióbicskén az akkoriban
: megüresedett fogorvosi állást pályáztam meg,. .

Sikerrel, és a fiam is magyar nyelven továob
: tanulhatott a Nagykátai Gimnáziumban.

Itt szeretettel fogadtak minket, elmondhatom,
. — hogy újra otthont találtunk, remélem, hogy

. hosszú időre. :
— Mindenki - megdöbbenéssel fogadta, hogy
ezentúl fizetnünk kell a fogorvosi kezelésekért.

: Mi errőla doktornő véleménye?
— Etikátlannak és igazságtalannak érzem én is.
Minket fogorvosokat erről meg sem kérdeztek,

.. előzetesen nem kérték ki a véleményünket. Akik "
több éve fizetnek az orvosi ellátásért TB.
járulékot, méltán érezhetik ezt egy egyoldalú
szerződés-felbontásnak. De ezen már kár
rágódni, azon kell gondolkodnunk, hogy mit
tehetünk most. Az utóbbi években rengeteget
romlott az emberek fogainak az állapota.
Például száz évvel ezelőtt szinte ismeretlen volt

. . a gyermek fogszuvasodás. Ma pedig ritká olyan
gyerek, akinek ne lenne lyukas foga. Civilizációs:
népbetegség, és sajnos nemcsak a fog-
szuvasodás, hanem az ínysorvadás is. Hogy .
mi ennek az oka? Az ok főleg a táplálkozási
szokásokban keresendő. Éppen azért, mert
most már fizetni kell a fogászati kezelésért,
fontos megjegyezni, hogy a legolcsóbb kezelés
a MEGELŐZÉS! És ezt a csecsemőkorban kell
elkezdeni. Már a terhes anyáknak is próbálom
ezt elmagyarázni, mert nincsennek tisztában

: azzal, hogy milyen óriási a felelősségük.
A szoptatás, a szopás mechanizmusa segíti
megelőzni az álkapocs fejlődési rendel-
lenességeit, arról nem is beszélve, hogy a
csecsemők számára az anyatej az ideális

még nem is találkoztam
. olyan: emberrel, aki szorongás nélkül ül be a -

: mintha étkezések között nasso olg
Ha a szülők ezeket a tanácsokat t megfogadnák,

. fáj a foga, hogy megbeszéljül

táplálék. A vegyes táplálékra áti téréskor fontos,
hogy. édes szirupok helyett V
adjanak a gyerekeknek. A s
szokták mondani, hogy én mind :
adni a gyermekemnek. Nem biztos - azonban,
hogy a gyereknek erre van szüksége. Száz
évvel ezelőtt egy család egy év alatt fogyasztott
el 1 kg cukrot. Ma pedig egy hét alatt. Ha a
gyerek megszokta, hogy ásványvíz vagy tej
helyett édes üdítőket iszik, később nem tud

t meg akarok

leszokni róla. "Ha azonban kiskorától vízhez
szoktatják, nem fogja annyira hiányolni az
üdítőt később sem. A gyerekeknek több nyers

. ételt kellene enniük.
Tanácsoljuk.a kedves szülőknek, hogy amint a
tejfogazat megjelenik, fokozatosan rágásra kell
szoktatni a kisgyerekeket. a rágásnak
fontos szerepe van, nemcsak a fogszuvasodás,
hanem a későbbiekben az ír ybetegségek
megelőzésében is. 1
Az lenne az ideális, ha a gyer ékek két éves
korukban már barátkoznának a fogkefével, 4
éves korukban pedig már rendszeresen
mosnának fogat minden étkezés után. Sok

, családnál anyagi okok miatt nem mosnak fogat
a gyerekek. A szülők ugyanis nem tudják .

. rendszeresen megvásárolni a drá
fogkefét. Ilyen esetekben prób

sóval vagy szódabikarbónával
mosni. Még az üres fogkefével való átdörzsölés
is jót tesz az ínynek és a fogaknak. Ha a
gyerekeknél kiskorukban kialakítjuk a fogmosás
szokását, később már eg
jól magukat ha nem mosnak fc
Köztudott dolog, hogy az é
mennyit árthat a fogaknak.
hogy a szülők főétkezés után

azt javaslom,

! e

lehet hogy gyermekeiket egy életre megóvnák
a fogbetegségektől.
Mit tegyünk, ha már megszuvasodott a
fogunk? Menjünk fogorvoshoz, mielőtt fájni .
kezd! . Később ugyanis nem biztos, hogy

. megmenthető a fog. Egy tömés Tápióbicskén
800 Ft, de ha pótolni kell egy fogat az tízszer
annyiba kerül, nem számítva a kellemet-
lenségeket, ami ezzel jár, és azt, hogy a saját
fog tömve is jobb, mint "az idegen. Nagyon
fontos, hogy mindenki re
őriztesse a" fogait! él szakfelmérés Tápió-
bicskén ingyenes!) Évente legalább egyszer
mindenkinek el kellene mennie fogorovoshoz!
Ha nincs is pénze, legalább el az, akinek

a ehetőségeket.
A fájdalomcsillapítás egyébként sem kerül
pénzbe, ugyanis a sürgősségi e látás keretébe
tartozik.
-— Mivel a fogorvosi rendelő mellett lakom,
láttam, hogy júniusban elépesztő forgalom volt

. a fogászaton. Most mi a helyzet?
— Most üres a rendelő és ez nagyon szomorú,

et vagy tejet
lők erre azt .

ága fogkrémet, .
anak olcsóbb:

:-Togkrémeket vásárolni, ha ez sem megoldható
is lehet fogat

zerűeri nem érzik.

eresen ellen- :

mert tudom, hogy nem ez lenne az igény. Két
hónap múlva elvileg ugyanakkorának kellene
lennie a forgalomnak, mint az áremelés előtt.
Az ami júniusban volt, az sem volt normális
.helyzet, de megértettem az embereket, hiszen
én is így tettem volna. Sajnos ez a döntésa
fogorvosok helyzetén sem változtatott, hiszen. .

, a bérezés tekintetében a házi orvosoktól. egy
fényévre vagyunk elmaradva.
— Mielőtt az árakról beszélnénk, még szeretnék !

. megemlíteni két szomorú esetemet. Szep-
temberig az elkezdett kezeléseket még ingyen
lehetett befejezni. De csak az számított
elkezdett kezelésnek, ahol már elküldtük a
mintákat a laborba, vagy már behelyeztük az
ideiglenes tömést. Volt olyan esetünk, akiknek "
júniusbán ki kellett húznunk az összes fogát. -
Ezek után várniuk kellett hogy begyógyuljanak
a sebek, mielőtt új fogakat kapnának. Ezután "

: történt az áremelés, s mivel ezek nem
számítottak az elmondottak szerint elkezdett
munkának, a fogsorokért fizetniük kellett volna.
Sajnos ezt nem tudták vállalni. Őszintén

! sajnálom, hiszen nekem az lenne a célom, hogy
ne legyen Tápióbicskén rossz fogú (s főleg
tóvatán ember.
- Ingyenes a fogászati kezelés 18 éven
aluliaknak. Itt említem meg az iskolafogászat "
jelentőségét. Az lenne a cél, hogy legalább
évente egyszer akkor is visszajönne ellen-
őrzésre a gyermek, ha már kijárta az általános 1
iskolát.
Ingyenes továbbá a kezelés a torhós anyáknak, -
a katonáknak, az életkor szerinti nyug-
díjasoknak. —
A különféle. Kezdfásak díjai minden községben
más és más lehet. Attól függően, hogy az

. orvosi kamara által ajánlott árakból mennyit
2 tudnak átvállalni az egyes önkormányzatok. A "

fogorvosi rendelőben kifüggesztettük az árakat.
Így láthatják az érdeklődők, hogy az Önkor-
mányzat jóvoltából a tápióbicskei lakosoknak,

, az ajánlott áraknál kevesebbet kell fizetniük.
Az itt töltött hat év alatt sok támogatást
kaptam az Önkormányzattól. Minden évben
lehetőségünk nyílt a fogorvosi rendelő fejlesz- 2.
tésére, amire nagy Szükség volt:

. Számítunk tóvábbra is az Önkormányzattal és :
a képviselőtestülettel való jó együttműködésre,
valamint az iskola és az óvoda vezetőségének
támogatására a felnövekvő et, érde-
kében. "
- Köszönöm az interjút

, Nagy Anikó

Néhány fogorvosi díjtétel 1995. évre:

A fogorvosi szakvizsgálatért nem kell fizetni.
Tömés plasztikus anyaggal egy felszínen: 800 Ft
egy gyökerű fog gyökértömése: 1500 Ft
Íny és szájnyálkahártya kezelés: 300 Ft
Fogkőeltávolítás állcsontonként: , 800 Ft
Sürgősségi ellátás keretébe

nem tartozó fogeltávolítás: 500 Ft
teljes fogsor készítése állcsontonként: 7000 Ft

4.



(sosszó

39 évvel ezelőtt, 1956. október 23-án
Budapesten olyan eseménysorozat kez-

" dődött, amely az első és egyedülálló volt a
második világháborút követő" időszakban:
Fgy kis ország népe fegyveres konfliktusba
került a világ egyik legnagyobb, a háborúban
győztes hadseregével és az ennek a had-
seregnek az árnyékában. tevékenykedő

: . magyar kormányzattal.
A magyar forradalommal kezdődtek meg

azok a folyamatok, amelyek — egyéb.
történésekkel együtt az ún. BÁKRTÁBOR
belső ellentmondásainak felszínrehozásával
— végül is több állam széteséséhez, for-
radalmakhoz, rendszerváltáshoz, vezettek. .

Az 1956. október—novemberi magyar-"
"országi események nyomán hazánkat már"
nem csak a gulyás, csikós, paprika és a
vasfüggöny országaként emlegetik, — hanem
1956. Magyarországának is! -

Az elmúlt 39 év folyamán 1956. ese-
ményeit sokan, sokféleképpen magyarázták.
Más nézőpont szellemében írták a tan-
könyveket és tanították az iskolában és

i , másképpen mondták el az eseményeket a .
történéseket átélt szülők. —

A ,nagy események,, a tüntetés, a fel-
vonulás a. Bem-szoborhoz, a Rádiónál, a .
Sztálin: szobornál, a Parlamentnél történtek,
a szovjet csapatoknak Budapestről történő

kivonása, a magyar repülőterek szovjet
megszállása, a szovjet katonaság lecserelése,
a november 4.-i szovjet katonai támadás a
Főváros ellen, a Corvin közi és a Moszkva-
téri magyar ellenállás, a későbbi sortüzek
és a megtorlás eseményei általában isme-
retesek a vidéki, helyi események lefolyása
azonban kevés emher előtt ismeretes, az
eseményeket átélő szemtanúk, résztvevők
száma pedig napról-napra fogy. Fmlékez-
7zünk tehát arra, hogy hogyan történtek az
események falun — s így községünkben is.

A földművelő réteget súlyosan érintették
az 1950-es évek politikai irányvonala
nyomán tett intézkedések, a beszolgáltatás,
az. adóterhek. A rendszer úgy gondolta, hogy
a parasztságot előbb koldussá, majd T.Sz-
taggá kell tenni. Fnnek megfelelően jártak
el a járási begyűjtési és adóügyi szerveinek
intézkedései nyomán a helyi szervek is.

, Problematikus volt a helyi ellátás, a hús-
ellátás központilag megállapított keret
alapján történt és zavarok voltak a kenyér-
és iparcikk-ellátásban is. A , feketevágáso-

. kat", az, adófizetés elmulasztását, a heszol-
gáltatási kötelezettség nem teljesítését
internálással, börtönnel torolták meg. Így
bizony a vidék életmódja jóval a kívánatos
alatt volt, nőttön nőtt az elégedetlenség.

Az 1953. nyarán bekövetkezett Nagy
Tmre-fordulat hozott néhány változást,

, hazatért az internáltak egy része, leálltak az

41956
erőszakos téeszesítések, jelentkezett egy
szabadabb szellem is, az események azonban
a törvénytelenül elítélt és kivégzett Rajk -

: V.ászló 1956. október 6-án történt újra-
temetése útán gyorsultak fel és vezettek .
október 23-ához! .

Gerő Frnő. októher 23-i esti tjekzédé —
melyet szinte az egész ország hallgatott a
Rádióban — olaj volt a tűzre! A budapesti:
eseményekről az esti és éjszakai órákban a -
rádióból értesült községünk lakossága is.

Az események községünkben pár nappal
"később követték a Fővárosban történteket.
A Rudapestről hazatérők elheszélései is ,
képet adtak a történtekről.

A községünkben lévő rendőrök levetették
a7 egyenruhát, nem működött a járási
Kapitányság sem, mindössze egy rendőrt .
lehetett látni az utakon, aki 250-es Csepel

. motorkerékpárján, géppisztollyal a nya-
kában, egyenruhában — megmutatta magát
és naponta végigmotorozta a járás községeit.

Az egyik októberi napon népes csoport
gyülekezett a Tanácsháza előtt. Össze-
szedték az irodákban található — elsősorban "
az adózással és a heszolgáltatással kap-
csolatos iratokat, kupacha rakták — és az
anyakönyvvek kivételével — elégették.

. Flégették a politikai könyvek egy részét: is,
, Sztalin .és Rákósi könyvei tűzbe kerültek,
T.enin műveit meghagyták. Felolvasták a 12
PONTOT, amely többek között a szovjet
csapatok kivonását.és az erőszakos TSZ.— . -

eseményekről, a Nagy Imre kormány drámaiszervezések leállítását követelte és el-
szavalták a NFMZ7ZFTI DAT.-t. Majd fel-
keresték azokat az M.D).P-tagokat, akik vél-
hetőleg fegyverrel rendelkeztek és meg-
fontolt magatartásra hívták fel figyelmüket.

A rendőrség szétesését követően — köz-
biztonsági okokból Nemzetőrséget szer-
veztek. Fnnek felfegyverzéséhez a Tszecsői
Honvédségtől igényeltek fegyvereket.

A községben működő egyik Tsz. felősz-
latását határozta el. Készlteteiket érté-
kesítették és a befolyó pénzt befizették a
M.N.R. nagykátai fiókjának.

Élelmiszer-gyűjtést szerveztek a köz-
ségben és az összehordott élelmiszereket
teherautón szállították — díjtalanul — a
budapesti lakosságnak. . : )

Új községi vezetőt választottak, a tanács-
titkárt meghagyták beosztásában.

Az események során a község lakossága
általában megfontolt magatartást tanúsított,
kirívóan ZSZ esmények nem tör-
téntek.

Fgyik este jelentős számú szovjet teher-
autóból álló konvoj haladt át a községen —
Budapest irányáha.

A konvojt a község központjában egy
csoport megállította, mire a szovjet katonák
néhány rövid . golyószóró sorozattal biz-

tosították továbbhaladásukat. Fnnek során"
egy tápióbicskei lakos megsérült.

Szovjet páncélosok is vonultak át a köz-
ségen. A tankokon fiatal, tényleges. szol-
gálati idejüket töltő katonák voltak, akik elég
idegesen viselkedtek, féltek a hámészkodó
gyerekektől is; a feszült légkörben két
tankjuk egymásnak ütközött és megsérült. .

A Kossuth-rádióból és a gombamódra
szaporodó helyi Tádióadásokból értesült a

, lakosság arról, hogy a magyar katonai
repülőtereket szovjet katonaság foglalta el.
T.égterünk állandóan hangos volt a szovjet
repülők zúgásától, melyek hadianyagot
szállítottak és a csapatok egy. részének
lecserélését végezték. Í

A Magyar Honvédség környezetünkben
nem vett részt az eseményekben, a katonák
legnagyobb része szétszaladt, hazament és
csak később tért vissza állomáshelyére. —

Fgy ízben a felkelők kezén lévő tank
haladt át a községen, az éjszakai órákban,
Nagykáta irányáha.

Aztán a Szueznél történt angol-francia
intervenció elterelte a világ figyelmét a
magyarországi eseményekről és ez fel-"
gyorsította a történéseket. 1956. november
4-én, hajnalban megindultak Rudapest ellen
a Főváros körüli gyűrűben elhelyezett
szovjet csapatok, páncélosok és néhány
ellenállási góc kivételével véres harcokban
letiporták az ellenállást. ;

Tsmét a Kossuth rádióból értesültünk az

helyzetéről, felhívásairól.
Az ezeket az eseményeket követő időszak, .

— a Kádár-kormány megalakulása, a disszi-
dálások, a sztrájkok, a Munkástanácsok
működése, a megtorlások története már
történelmünknek másik fejezetét képezik.

Baranyi Ferenc: Ez van...
- KI CIR-

KI KAL-
KI SPE-

. KULÁL St]
Az ország dolga rosszul áll!

. FOROG
A FÖLD
APEÉNZ —
A KÖPÖNYEG
S nincs benne semmi köszönet!



 FALUNAP "95
úakssályűl gznkolnég hívogakójára - ébredtünk augusztus 20-án Szent :

2. istván napján, emely egyben az új kenyér ünnepe is nemzetünknek.
Egész délelőtt-lógolt az eső lába, aztán cseperegni kezdett, épp, amikor !

a központi téren kezdetét vette 11 órakor az ünnepi megemlékezés, melyet
Czakó lés alpolgármester nyitott meg. Szitáló esőben, Kenéz János római
katolikús plébános által megáldott új kenyér e nap szimbólumává vált.
Emlékeztünk, mert emlékezni akartunk, s ajkunkon felcsendült az
évszázadok során kialakult hagyományos ének: Hol vagy István Király,

: . Téged magyar kíván... -

; 1 iRő 1 2 ,

Et kazbná tegyénzálor ovis srszdatéss 77 okes vakok me öenesz bé ri
nagykátai és

Volt lepényevő, cseréptörő, , kispályás
labdarúgó és röplabda mérkőzések tarkították a délutánt. A női, férfi
erőversenyek a felnőttek zömét hozták lázba. A legügyesebbék,
legerősebbek értékes jutalmakat kaptak.
: E nap különleges színfoltja. volt Veres Péter kárpátaljai festőművész
kiállításának megnyitója. A festőművész egyhetes ittléte alatt

: az augusztusi sziporkázó nyárban tündöklő tápióbicskei tájat, amely a [
kiálltás anyagát képezte. A kiállítást az est folyamán 200 fő tekintette meg.
Főzőcsapatok rajjelzését jelezték a bográcsok, üstök csörömpölése,

: melynek helyszíne a folyópart volt. A menüt változatosan állították össze a:
. . csapatok. A rotyogó bográcsok őzpörköltet, gulyáslevest rejtettek, a nyárson [
A éjszakába nyúló pácolt kecskehús sült ropogósra. (A menü csapatonként
"különböző volt, a gulyástól a kecskesültig minden, ami a szem, száj ingere.)

Az esti bál kezdetét jelezte a főzőverseny díjának átadása. Pislákoló tüzek,
zeneszó, meghitt baráti beszélgetések közepette lépett fel éjféltájt a [/
DefektDuó. A két művész műsora nagy sikert aratott, fellépésüket követően
a hajnali pirkadat vetett véget a vízparti partinak.

Jelentős sikert aratott a falunap, folytatása nem marad el!
. Tisztelettel köszönjük a falunap támogatóinak a programok le- [/
bonyolításához, megvalósításához nyújtott segiságetl .

ígéretünkhöz híven közöljük az au. 9-e utáni támogatók névsorát.

Ápriis 4 MGTSZ Nagykereskedelmi telepe, WELT 1382:
Bartucz Sándor Tápióság, ;
Bori József Tápióbicske,
EVIG Vadásztársaság,
Horgos János Tápióbicske,
Illés Györgyné Tápióbicske,
Lengyel Mihály Tápióbicske,
Siményiné Herczeg Diátet Tápióbicske

, A Motoros halálára .
Egy krosszmotor végleg leállt, a hír száguld helyette tovább. "
Meghalt Zsíros Zoltán, a hazai versenyek győztese, a nemzetközi

versenyek helyezettje. Ez alkalommal győzött. a betegség. Jelleméből
adódóan ezt sem adta föl könnyen. ;

1977-ben kezdte a versenyzést, nyolc évig a táplóbicskel Motoros
Klub tagja volt. 1981-ben junlor bajnok lett, majd rövidebb ldelg a monori
egyesület versenyzője is volt. i ;
. A motocross mozgalom újjáalakulását követően 1992-ben 125 cm?-

ben, 1993-ban 250 cm?-ben volt bajnok, lett a sportvitákban társal
szószólója. Tehetségéből fakadóan csak a győzelmet tudta elfogadni.

Közel két éve tudunk betegségéről. Súlyos műtétét követően tavaly §
még Veresegyházon megnyerte a versenyt, és elindult Ajkán Is.

A gyógyíthatatlan kór közben egyre hatalmasodott. Idén júniusban
sápadtan, mankókra támaszkodva kijött még a táplóbicskel versenyre;
talán meggyőződni arról, hogy az.új motoros generáció folytatja-e majd
az általa is elismert motocross mozgalmat, talán gondolatban aikAszön]
versenyzőtársaltól. ik

Mégsem állt le igazából az a krosszmotor. Az aranykoszorúkkal kirakott
égi versenypályán Zoltán tovább Ó8: a képzeletbeli köröket, és nincs
már kockás zászló.

FH Csak 36 éves volt.

reptsemmodétals ke e-tegkl dléagyyi gyűrtnbbnk,,
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1 érvápotótássálő közbe képünl é táncüloall 42728
züreti felvonulás a Művelődési Háztól vette kezdetét.

1-én 14 órakor a . hagyománynak jesz :

a haladt a felvonulók hosszú sora. A bőgatyás
ok biztos kézzel irányították a lovakat, felálltak a
9 átán, a karikásostor pattogása messze elhallatszott.

§. hordót vittek vidáman. A. cigányoknak öltözött
arások mókás koldulása színesítette a menetet. A

ón ülő bíró és bíróné zárta a felvonulók menetét. !

iszönet a KÖZÉ fogatosoknak, lovasoknak az
ittműködő jJezüpetákét. :
i Művelődési Ház

Szep te mbertől két kislétszámú első. osztály indult a Földváry
Káro ly Általános Iskolában. A kezdetben félszeg kegyorokék

számokat. :
Ismerkedjünk meg velük név szett.

1 A. osztály 1. B. osztály

Bányal Zoltán Dandé István
Bencz Győző Falusi Nikoletta. :

. Bodnár Katalin Hajas Anikó ;
Geszthelyi Erika . Hajas Anita. — -
Gigor Alíz. —— -. Hegedűs Erik
Hajas Tamás : Kertész Gergő
Kalocsai Regina . Krajcz Balázs
Kamasz László Majzik Dániel
Kamasz Nóra Petrik Pál
Kármán Dávid . Pintér Katalin .

: Labancz Zsolt Simon Csilla
Megyes Gábor. ? Szőke Bamabás

Szó ely Tamás Ubránkovics István. .
Újlaki. Zsolt Varga Gábor
Veszteg Szabolcs Varga Krisztina

További sikeres munkát kívánunk nekik!



G DOBSZÓ 3
JELES NAPOK

OKTÓBER 6. NEMZETI GYÁSZNAP. E napon emlékezünk az
1848-49-es Szabadságharc hőseire, az ARADI GOLGOTÁN
mártírhalált halt 13 tábornokra. Pöltenberg Emő, Török Ignác, Lahner
György; Nagysándor József, Knézich Károly, Leiningen-Westerburg
Károly, . Aulich Lajos, Damjanich János, Vécsey Károly, Kiss Ernő,
Schweidel József, Lázár Vilmos és Dessewffy Arisztid áldozták
életüket szabadságunkért. Ugyanekkor végezték ki Pesten Batthyány
Lajos miniszterelnököt is. — .

OKTÓBER 15. TERÉZ-nap. E napon a spanyol Avalliai Szent
Terézre emlékezünk. (1517-1582)

OKTÓBER 23. NEMZETI ÜNNEPÜNKRŐL lapunk más részében
emlékezünk meg.  —

OKTÓBER 28. Simon és Júdás-Tádé apostolok ünnepe. A néphit e
naptól kezdődően készít fel a tartós hideg beköszöntésére: , Eljöve

: már Simon, Júdás, Jaj-jaj neked, inges, gatyás!"
NOVEMBER 1-2. MINDENSZENTEK és Halottak napja. E

napokon emlékezünk meg halottainkról, feldíszítjük szeretteink sírját.
Gondoljunk azokra is, akik hazánktól távol, idegen földben alusszák

NOVEMBER 5. SZENT IMRE herceg ünnepe. Első Szent Királyunk
egyetlen, korán elhalt fiára emlékezünk. (1005-1031)

NOVEMBER 19. Erzsébet-nap. Árpádházi Szent Erzsébet (1207-
1231) magyar királylányról, II. András királyunk lányáról emlékezünk,

aki fiatal kora ellenére nem csak a magyarok, de a mémetek szentjévé
is lett. Tetteiről legendák keltek szárnyra, az Egyház halála után négy
évre szentjei sorába emelte. E

NOVEMBER 25. Katalin-nap. Alexandriai Szent Katalinra.-
"emlékezünk. Hajdan e napon volt az utolsó báli vigadalom advent
előtt. Katalint , időjósként" is számontartották: Ha katalin kopog,
Karácsony locsog!

NOVEMBER 30. SZENT ANDRÁS apostolra, Szent Péter bátyjára
emlékezünk, aki Patrasz-ban, 43-ban X alakú keresztfán nyerte el
vértanúságát. A bizánci püspökséget alapító András apostol tisztelete
úgy a nyugati, mint a keleti keresztény világban elterjedt. A legnagyobb
cári kitüntetés a Szent András-kereszt volt. A E ÖP körében is
kedvelt név az András. .
. DECEMBER hónap, Karácsony Hava, ekkor kezdődik az Fr,
Jézus Krisztus születésére való felkészülés hónapja. !

. DECEMBER 8-án ünnepeljük templomunk búcsúját, emlékezve
arra, hogy az Úr Angyala köszöntötte Máriát, mint Jézus anyját. —

1950. október 22-én tartották az országban az első helyi Tanács-választást.

( — TISZTELT URAM, HÖLGYEM! És
Kérem olvassa át figyeknesen ajánlatomat, aztán döntsön,
hogy elkezdi-e a JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAMOT

— — Tápióbicskén.
Bizonyára értesült .az ideiglenes vezetői engedély öcvozeésék

elképzeléséről, melyet a legújabb tervek szerint 1996. I. félévében
kívánnak bevezetni. Ne várja meg, hogy ideiglenes jogsit kapjon,

hanem íratkozzon be a tanfolyamra!
Elméleti tanfolyam (KRESZ, műszaki) helye: Tápióbicske,

Műv. Ház: "Gyakorlati oktatás Tápióbicskéről indul és itt ér véget.
Elméleti és gyakorlati (rutin) vizsgát is helyben bonyolítom!

: — Tanfolyam kezdete: 1995. november 3. 17 óra. —
Választható kategóriák: — segédmotor (13. életév), .

— motorkerékpár (15. életév), — személygépkocsi (16. életév)
Tanfolyam díjai: (elmélet 4- gyakorlat) összesen:

segédmotor 7050 .
motorokerékpár 9100
személygépkocsi 16.500

A tanfolyamok kezdetén csak az elméleti díjat kell fizetni, a
gyakorlati oktatás díja 3 részletben fizethető! i

Az elméleti és gyakorlati oktatás (napszak és időpont) a hallgatók
, igényei szerint történik.

A tanfolyam kezdete: T.bicske, Műv. Ház (95. 11. 03. 17.00) .
Érdeklődés és jelentkezés: T.bicske, Műv. Ház (421-319) vagy

— — Fényes Tamás (421-248) T.bicske, Damjanich u. 83.
Ke Tamás Járművezető-képző Magániskola, Tápióbicske. 2)

Kirándulás a Mátra hegyei között
A Bitskei Kálmán Idegen Nyelvi Alapítvány folytatja munkáját.

Megnövekedett gyermekszámmal 3 csoportban tanulnak az érdeklődők
német nyelven.
: Egy kezdő és két haladó csoport dolgozik a községi könyvtár
helyiségeiben. !

A tanulók az alapítók és az Alapítványt támogatók kellemes
kirándolással kezdték a munkát.

Autóbusz-túrán tekintettük meg az erdőtelki Arborétumot, a feldebrői
altemplomot, Egerszalók egyre híresebb hőforrását. Megmásztuk a siroki
vár romjait, gyönyörködtünk Parádfürdő nevezetességeiben.

Igaz a német óra - közös megegyezéssel - elmaradt, de mégis reméljük
az élmény maradandó lesz. !

Az Alapítvány Kuratóriuma, ez úton is köszönetét 4 ük
támogatóinak!

50 évvel ezelőtt - 1945. november 4-én tartották az első országgyűlési
. választásokat. A választás során - országosan a Független Kisgazdapárt

5796, a Szociáldemokrata Párt 1796, a Magyar Kommunista Párt 7 96, a
Nemzeti Parasztpárt 7296 szavazatot kapott.

Az 1980-as évek végéig Tápióbicskén két ízben rendeztek évente őrSzágos vásárt,
mindig hétfői napon.

Az újabban vasárnap rendezett vásárok alig látogatottak, elsősorban azért, mivel
környezetünkben ugyanezen a napon több helyen tartanak vásárt. Nem lenne
célszerűbb visszatérni a hagyományos hétfői naphoz!? .

Jelentjük kedves .olvasóinknak, hogy Szerkesztőségünkhöz ismeretlen szerző
, által írott vers érkezett , A múlt emlékére" jeligével, VÉRES KÖVEK címmel. A vers

— az 1849-es tápióbicskel csatához kapcsolódik. A verset későbbi, aktuális
számunkban közöljük.

Kérjük kedves olvasóinkat, úszó közöljék ismerőseikkel, hogy lapunk a
könyvtárban, a kenyérboltban és a többi élelmiszerboltban kapható!" "

: A Nyilvános telefon a Tiéd is!
 . Megjelentek községünkben a Monor Telefon Társaság által létesített nyávátos
telefonállomások.

Ezen állomások kényelmesebbé, korszerűbbé tehetik életünket, de emellett
adott esetben életet is menthetnek.

Kérjük ezért a: lakosságot, hogy a nyilvános állomások fennmaradásáról,
ségéről gondoskodjon, ne legyen közömbös a rohgálókkal szemben.

A tavasz beköszöntével óvatos várakozással vettem elő az ifjú;
de mégis öreg keleti csodát, ROMET motoromat. Annál is inkább,
mivel hét évig a sufniban pihent.

Örültem, mert bukósisak nem kell rá, hiszen csak a községben
használom, és itt van benzinkút is. Kisebb műszaki problémákkal
ugyan, de májustól sikerrel e kétkerekű zsenialitással, felhasználva
a nyár folyamán kb. 15 liter benzin keveréket.  .

Aztán augusztus végén leállt a motor, a karburátor tele volt vízzel.

lássanak csodát, az üzemanyagban mintegy 6 dl víz volt. Dehát a
robbanómotorokat nem ilyen keverékre tervezték.

DOBSZÓTájékoztató
Értesítjük a lakossá; ot, hogy a "
31/1995. (GX. 17.) NI ÁZMű gk LŐ GÁn
rendelet alapján a lakások tü- , Felelős zért
zelőolajjal biztosított fűtésére a Tápióbicskei ormányzat
támogatás igényelhető. 5 Szerkeszti a szerkesztőbizottság
Részletesebb információ a Pol- Vezető szerkesztő:
gármesteri Hivatalban munkaidő Gödöny. György
álöeőlertetőésü. Készült 350 példányban
A kérelmek benyújtási határ- a Ceglédi Nyomdában.
ideje: 1995. október 25. Felelős vezető: Kőházi Zoltán



[2 .

akFred -: 0. Dosszó )
des

ns  - ésláTBK Az ALÁBBI

: Folyószámlával rendelkező ügyfeleknek lehe

. SZOLGÁLTATÁSOKAT s. ZS ÖNNEK: — .
Pénze biztonságos elielyőzésére különböző m gtakarítási formák közül választhat: pl.

" kamatozó betét, takaréklevél, gépkocsi nyereménybetét. Rövidebb és hosszabb. :
. futamidejű kedvező kamatozású értékpapíi rok széles választékával várjuk Ont.

bek : A k ; - A b, 9Lakossági folyoszámla vezetését vállaljuk, mely az Ön kényelmét szolgálja.
Megbízásokat adhat közüzemi és más visszatérő díjak rendszeres kifizetésére.
. Megtakarításait magasabb kamatfeltételekkel, különböző időtartamra lekötött

2. betétként elkülönítheti számláján. Az elhelyezett összeg nagyságától fin :
.kamaton felül kamatprémiumot i is fizetünk.

A folyószámlán - megfelelő fedezet megléte esetén - külön Szerződés álapjár
készpénztfelvételt és készpénzkímélő fizetést lehetővé tevő kártyákat és — .-

— — .takarékcsekket biztosítunk Önnek.
őségük van kedvéző kamatozású

folyószámla hitel igénybevételére i is."

Vállaljuk bankszámlák vezetését egyéni és társas válakozások FőkrotoaíMÁRAk lebonyolítására.

Nyitható devizaszámla fiókunkban, magánszemélyeknek és vállalkozásoknak.
Biztosítjuk magánszemélyek turista ellátmányának kiszolgálását.

Fi
A regfelelő feltételek FOS esetén személyi, áruvásárlási hitelt, különböző.

" takáscélú hitelt nyújtunk Önnek. LÉT

A jörtiekkési kapcsolatban tösAuth] felvilágosítással — .
készséggel állunk: rendelkezésére.


